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Tárgy: A BM személyi állományáról a gépi adatszolgáltatás beve­
zetése.

A 014/1972. számú belügyminiszteri parancs és a végrehajtá­
sára kiadott 012/1973. számú belügyminiszter-helyettesi utasítás 
alapján a személyzeti nyilvántartás és az utasítás 1. pontjában fel­
sorolt szervek személyi állománya adatainak gépesítése, a gépi 
törzsadattár kialakítása eredményesen befejeződött. Ezért a gépi 
adatfeldolgozás és adatszolgáltatás rendjével kapcsolatban kiadom 
az alábbi

u t a s í t á s t  :

1. A 010/1972. számú belügyminiszter-helyettesi utasítás VII. fe­
jezetében elrendelt évi, negyedévi létszám- és statisztikai adat­
szolgáltatást a területi személyzeti szervek részéről megszünte­
tem. A személyzeti szervek az állományparancsok, változásje­
lentések alapján a létszám- és statisztikai adatváltozásokat -  
helyi felhasználás céljából -  továbbra is vezessék.

2. A változásokat a 010/1972. számú belügyminiszter-helyettesi 
utasítás VII. fejezetében meghatározott szabályok szerint to­
vábbra is jelenteni kell azzal az eltéréssel, hogy a parancskivona­
tokat folyamatosan, a változásjelentéseket havonta a tárgyhó­
napot követő hó 5-ig kell a BM IV/II- 3. Osztályra megküldeni.
A személyi állományra vonatkozó parancsokon és a BM IV/II- 3 
Osztályra küldött változásjelentéseken a név után a törzsszámot 
is fel kell tüntetni.
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3. Az utasítás hatályba lépését követően a BM személyi állomány 
évi, negyedévi létszám- és statisztikai táblázatait a BM Infor
mációfeldolgozó- és Felügyeleti Csoportfőnökség Gépiadatfeldol­
gozó Osztálya (a továbbiakban: Gépiadatfeldolgozó Osztály) áp­
rilis 10., július 10., október 10. az évi összesített adatokat de­
cember 15-i határidővel készíti el.

A BM IV/II- 3. Osztály a BM IV/II. csoportfőnök engedé­
lyével -  a Gépiadatfeldolgozó Osztálytól a statisztikai tábláza­
tokban nem szereplő adatokat is kérhet. A BM szervek vezetői a 
személyi állományra vonatkozó adatokat a BM IV/II. csoportfő­
nökön keresztül továbbra is a BM IV/II- 3. Osztálytól kérjék.

4. A BM IV/II. csoportfőnök -  az évi összesített statisztikai je­
lentés alapján -  minden személyzeti osztály részére küldje meg 
az adott szerv állományára vonatkozó fontosabb adatokat.

5. Az utasítás kiadása napján lép hatályba. Ezzel egyidejűleg a 
010/1972. számú belügyminiszter-helyettesi utasítás VII. fejezet 
5., 7., 8., valamint a XI. fejezet 10., 12. pontjai hatályukat vesz­
tik.

KÓNYI GYULA s. k.,
r. vezérőrnagy 

m iniszterhelyettes

Készült: 160 példányban.
Felterjesztve: M iniszter elvtársnak,

Belügym inisztérium i á llam titkár elvtársnak.
K apják: M iniszterhetyettesek,

Főcsoportfőnök-helyettesek,
Országos parancsnokok, helyetteseik, 
Csoportfőnökök, helyetteseik,
Megyei (budapesti) rendőr-főkapitányok, 
Önálló osztályvezetők,
BM IV/II Csoportfőnökség osztályvezetői, 
BM Hőr. K erület-parancsnokok,
Személyzeti Osztályvezetők.
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